

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель
РОО «Федерация хоккея с мячом
Забайкальского края»

Б.И.Кутилин
« » 2019 года



УТВЕРЖДАЮ:

Министр
физической культуры и спорта
Забайкальского края


В.Б.Ломаев
« » 2019 года



УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГУ «РЦСП»
Забайкальского края

А.В.Максимов
«18» 03 2019 года



ПОЛОЖЕНИЕ

Положение

о проведении Турнира по мини-хоккею с мячом, посвященный
«Дню Победы»
среди юношей 2006-07гг.р

Номер-код вида спорта: 1400004511Я

г.Чита, 2019г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Турнир по мини-хоккею с мячом, посвященный «Дню Победы» среди юношей 2006-07гг.р. (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом спортивных мероприятий Министерства физической культуры и спорта Забайкальского края.

Соревнование проводится РОО «Федерация хоккея с мячом Забайкальского края», имеющей статус региональной спортивной федерации по виду спорта «хоккей с мячом» (свидетельство о государственной аккредитации от 04 августа 2014г.).

Соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта «хоккей с мячом», утвержденными Министерством спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации от 30 марта 2010года №244

Соревнование проводится в целях

- популяризация и дальнейшее развитие хоккея с мячом в Забайкальском крае;

- организация активного отдыха и укрепление здоровья населения.

-вовлечения детей, подростков и взрослых к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

-укрепления их здоровья,

-подготовки резервов для команд юношей.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного соревнования в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (Ст. 6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях).

Данное Положение является официальным вызовом для участия в Соревновании.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся среди юношей 2006-07гг.р.с 10-12 мая 2019г. в г.Чите, СЗК «Ледовый дворец».

Заседание судейской коллегии состоится 10 мая 2019г. г.Чита , СЗК «Ледовый дворец» в 10-00.

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство по подготовке к проведению Соревнования осуществляет Государственное учреждение «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края.

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на Региональную общественную организацию «Федерацию хоккея с мячом Забайкальского края» и главную судейскую коллегию.

Судейство соревнования осуществляется судьями, назначенными РОО «Федерация хоккея с мячом Забайкальского края». Судейство проводится в соответствии с правилами игры в хоккей с мячом. Право подписания протокола имеет тренер, а в его отсутствие капитан команды

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнования проводятся среди юношей 2006-07гг.р. К соревнованиям допускаются команды ДЮСШ, СДЮСШОР, выполняющие данное положение. Для участия в турнире приглашаются команды городов Читы, Иркутска, Бурятии, Могочи, Шилки, пос.Харанор, Первомайского. Состав команды – 12человек: 10 игроков, 2 тренера-представителя. Дополнительно регламент проведения соревнования будет рассмотрен на судейской коллегии.

Участвуют команды подавшие заявочный лист установленной формы и выполняющие данное положение.

В случае неявки на игру без уважительной причины команды снимаются с розыгрыша, а результаты с ее участием аннулируются.

За недисциплинированное поведение, игрок удаленный во время игры с поля, не допускается к очередной игре, игрок удаленный во время игры за неспортивное поведение, допускается к играм после решения КДК.

Участникам Соревнований (игрокам команд, тренерам, представителям, судьям) и организаторам Соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результат Соревнований.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Согласно заявленных команд определяется форма проведения соревнований на судейской коллегии

Места команд определяются по сумме очков, набранных в результате проведенных игр. За победу начисляются 3 очка, ничью – 1 очко, поражение – 0 очков. При равенстве очков у двух и более команд места определяются следующим образом:

- по наибольшему количеству побед во всех встречах;
- по результатам игр (ы) меду собой (число очков и разница забитых и пропущенных мячей, общее количество забитых мячей);
- по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- по наибольшему количеству забитых мячей во всех встречах.

При равенстве всех этих показателей места команд определяются игрой дополнительного матча

Главная судейская коллегия в течении трех рабочих дней после окончания соревнования представляет итоговый отчет о проведении(заявки, протоколы, итоговую таблицу) в РОО «Федерацию хоккея с мячом Забайкальского края» на бумажном носителе.

РОО «Федерация хоккея с мячом Забайкальского края» в течении 15 рабочих дней после окончания Соревнования направляет итоговый отчет о проведении в ГУ «РЦСП» Забайкальского края на бумажном носителе.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команда, занявшая 1 место, награждается кубком, диплом I степени, игроки команды награждаются медалями и дипломами.

Команда, занявшая 2 место, награждается кубком, дипломом 2 степени, игроки команды награждаются медалями и дипломами.

Команда, занявшая 3 место, награждается кубком, дипломом 3 степени, игроки команды награждаются медалями и дипломами.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики (кубки, медали, дипломы) несет ГУ «РЦСП» Забайкальского края в счет лимитов, предусмотренных Министерством Забайкальского края на эти цели.

Расходы по командированию команд (оплата проезда к месту соревнований и обратно, питание в пути, проживание, питание в дни соревнования) несут командирующие организации.

VIII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Для участия в соревнованиях каждая команда должна иметь заявочный лист, заверенный печатью и подписью организации, от которой команда принимает участие в Соревновании, а так же заверенный врачом поликлиники по месту жительства или врачом ГУЗ «Краевой врачебно-физкультурным диспансер» с печатью и четкой фамилией врача оформившего допуск. К заявке прилагается паспорт гражданина Российской Федерации, для спортсменов младше 14 лет – свидетельство о рождении.

Заявки на участие в соревновании подаются в главную судейскую коллегию. Заседание судейской коллегии состоится 10 мая 2019г. г.Чита, г.Чита, СЗК «Ледовый дворец» в 10-00.

Заявки на участие в первенстве принимаются в федерации хоккея с мячом Забайкальского края, тел 8-914-515-54-15 Кутилин Б.И

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ, СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, отвечающим требованиям действующих нормативных актов Российской Федерации по вопросам безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил соревнований по виду спорта «хоккея с мячом».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России № 134н от 01.03.2016 «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского

осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников может осуществляться за счет бюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

РОО «Федерация хоккея
с мячом Забайкальского края»